
ΕΦΥΓΕ  Ο  ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ  ΒΑΣΙΛΗΣ
ΚΟΧΛΑΤΖΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο με μεγάλη θλίψη ανακοινώνει το θάνατο
του βετεράνου δημοσιογράφου και μεταφραστή, Βασίλη Κοχλατζή, ο
οποίος έφυγε σήμερα πλήρης ημερών, σε ηλικία 100 ετών.
Ο Βασίλης Κοχλατζής γεννήθηκε το 1907 στον Πόρο και μεγάλωσε
στον  Πειραιά,  όπου  και  ξεκίνησε  τη  δημοσιογραφική  του
σταδιοδρομία. Σπούδασε στη Θεολογική και Φιλοσοφική Σχολή του
Πανεπιστημίου Αθηνών.
Σε εφημερίδες και περιοδικά του Πειραιά στεγάστηκαν οι πρώτες
επιδόσεις  του  στη  δημοσιογραφία  και  τη  λογοτεχνία,  με  τη
δημοσίευση  ρεπορτάζ,  ερευνών,  αναγνωσμάτων  και  άλλων
φιλολογικών  κειμένων.
Έλαβε μέρος στον ελληνοϊταλικό πόλεμο και κατά τη διάρκεια της
Κατοχής εντάχθηκε στις τάξεις της Εθνικής Αντίστασης.
Μετά την απελευθέρωση εργάστηκε ως συντάκτης στην εφημερίδα
“Ελληνικόν  αίμα”,  που  άρχισε  να  εκδίδεται  παράνομα  στη
σκλαβωμένη Αθήνα. Στη συνέχεια και μέχρι την αποχώρησή του από
την  ενεργό  δημοσιογραφία  απασχολήθηκε  στην  εφημερίδα
“Βραδυνή”. Συνεργάστηκε σε διάφορα φιλολογικά περιοδικά, στα
οποία  δημοσίευσε  μεταφράσεις  ποιημάτων  και  λογοτεχνικών
κειμένων.
Υπήρξε συνεργάτης της Εγκυκλοπαίδειας του Ηλίου και διευθυντής
στης  ελληνικής  έκδοσης  της  Μεγάλης  Αμερικανικής
Εγκυκλοπαίδειας.
Βαθύς γνώστης της Ανατολικής φιλοσοφίας και των ανατολικών
γλωσσών, μετέφρασε, μεταξύ άλλων, ποιήματα και πάμπολλα άλλα
κείμενα, μεταξύ των οποίων τα “Ρουμπαγιάτ” του Ομάρ Καγιάμ. Το
1982 εξέδωσε το έργο “Γραμματική και Μέθοδος της Κινεζικής
Γλώσσας” και άφησε ανολοκλήρωτη την έκδοση του Ελληνοκινεζικού
Λεξικού.
Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  και  ολόκληρος  ο  δημοσιογραφικός  κόσμος
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συλλυπείται τους δύο γιους του, δημοσιογράφους, επίσης, και
συνεχιστές του έργου του, Βαγγέλη και Δημήτρη Κοχλατζή και
αποχαιρετά  τον  βετεράνο  συνάδελφο  και  αγωνιστή,  ο  οποίος
διακρίθηκε σ΄ όλη του τη ζωή για τους κοινωνικούς του αγώνες,
υπηρετώντας ταυτόχρονα την ελληνική δημοσιογραφία με ευθύνη,
αρετή, ήθος και αγωνιστικότητα.
Η  κηδεία  του  Βασίλη  Κοχλατζή  θα  γίνει  σήμερα  Πέμπτη,  21
Ιουνίου 2007 στις 17.00′ από τον Ι.Ν. της Παναγία Βλαχερνών
στην Παλλήνη.

 


